Inéquations
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Inégalités

Propriété : Manipulation des inégalités
a, b, c et k sont des nombres réels.
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Propriété : Inégalité et somme

a, b, c et d sont des nombres réels tels que a < b et ¢ < d alors :

at+c<b+d

Méthode : Manipuler des inégalités

Si x < 3, que peut-on dire de 3x — 47
Si x > 1, que peut-on dire de 4 — 2x?

1.1 Inéquations

Définition : Inéquation
Une inéquation est une inégalité dans laquelle est présente une (ou des) inconnue(s).

Résoudre une inéquation revient a déterminer I'ensemble de toutes les valeurs de I'inconnue qui vérifient I'inégalité.


https://www.youtube.com/watch?v=6I4MbRM0pqs

Méthode : Résoudre une inéquation

Résoudre I'inéquation et donner le résultat sous la forme d'un intervalle : 2x —3 < 4.

1.2 Signe d’une fonction affine

Si m < 0, la fonction est décroissante : Si m > 0. la fonction est croissante
+
+
Les valeurs de la fonction évoluent Les valeurs de la fonction évoluent
donc du positif au négatif. donc du négatif au positif.
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Méthode : Dresser un tableau de signes de fonctions affines

Dresser le tableau de signes des fonctions affines suivantes : i‘:'&r . },
f(x)=4x—4, g(x)=-3x+1, h(x) =7 —x et k(x) = -2. 28 :


https://www.youtube.com/watch?v=zZ9SbX8mC2o

Méthode : Dresser un tableau de signes

Dresser une tableau de signes de I'expression (3x — 9)(1 — 2x).

Méthode : Résoudre une inéquation produit

Résoudre I'inéquation :(3 — 6x)(x + 2) > 0.



https://www.youtube.com/watch?v=50CByVTP4ig&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=qoNLr9NkvUE&feature=youtu.be

Méthode : Résoudre une inéquation quotient

2 —6x
Résoudre |'inéquation : <0.
esouare | inequation 3Ix—2 I



https://www.youtube.com/watch?v=Vitm29q8AEs&feature=youtu.be
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